

周口移动5G正式商用

□记者 牛思光

本报讯 5G作为社会信息流动的主动脉、产业转型升级的加速器、构建数字社会的新基石，正引领新一轮科技革命和产业变革。1月2日，周口移动5G商用发布会在周口天明锦江国际酒店举行，这标志着周口5G商用新时代正式开启。

据悉，自2019年6月6日获发5G网络牌照以来，在市委、市政府和河南移动的大力支持下，周口移动紧抓机遇，主动对接我市网络经济强市建设需求，迅速启动建设部署，5G建设发展始终走在全省前列，实现我市

市区及淮阳城区的连续覆盖。5G网络峰值下载速率可达1Gbps，平均下载速率高于600Mbps，是4G网络下载速率的10倍以上，可为广大客户和信息产业发展提供高质量的5G移动通信网络，全面助力周口市新型数字经济发展建设。

周口移动5G正式商用是持续加快周口市5G建设发展的一项重大成果，是建设网络强市、数字周口、智慧城市的社会实践。无论对周口移动，还是对我市信息通信业来说，都是重要的里程碑，具有重要意义！此次5G商用发布，周口正式成为全省第5个商用的城市。

与此同时，周口移动加快垂直行业5G应用拓展，目前已和42家单位签订5G战略合作协议，覆盖政府、教育、医疗、金融、企业等众多行业和部门，5G+智慧金融、5G+智慧交通、5G+智慧社区、5G+智慧医疗等系列应用成为行业标杆。

据了解，周口移动对选择使用5G的用户适配有相应的网络、品牌、服务、业务和会员等多重权益。同时，还推出5G手机购买多种优惠，到周口移动营业厅购5G手机，可以享受套餐7折优惠，到周口移动指定加盟店购5G手机，可获购机大礼。最关键的是，周口移动提供“不换卡、不

换号、不登记”服务，只要换一部5G手机，就可开通5G，同时还可尊享10086服务热线优先接入、免停机服务等专属服务内容。

5G商用的新世界已打开，更多5G基站的建设将步入快车道。在实现商用基础上，周口移动将继续加大投资力度，加快建设，持续完善5G网络覆盖，明年将加快实现县城以上区域5G网络覆盖，同步做好5G网络优化，着力打造一张精品商用网络，保障客户优质体验，为我市信息通信业产业升级、经济社会发展以及更加出彩周口建设，作出新的更大贡献。



腊八到 年来到

昨天是腊月初八，浓浓的年味已经在周口大街小巷弥漫开来，一些商场超市更是布置得红红火火、年味十足。图为中心城区一商场内景。

记者 李伟 摄

人力资源社会保障部：

“先立后破”建立并推行职业技能等级制度

新华社北京1月2日电（记者王优玲）我国将分步取消水平评价类技能人员职业资格。对此，人力资源社会保障部副部长汤涛2日表示，改革将按照“先立后破”“一进一退”的原则，建立并推行职业技能等级制度，由社会培训评价组织和用人单位开展职业技能等级认定。

汤涛在国务院新闻办公室举行的例行吹风会上说，在实施过程中，将对相关机构实行备案，加强事中事后监管。同时，稳妥做好职业资格实施机构职能调整和转变工作。要依托社会公开遴选的、有影响力的、有质量的、有公信力的社会培训评价组织和用人单位来开展评价

或者认定试点。在评价方式上，企业可以自主选择过程考核、结果鉴定、业绩评审、技能竞赛、校企合作等多种评价方式，也可以综合运用各种评价方式来进行。

据介绍，截至目前，18家中央企业，30个省份和新疆生产建设兵团的900多家企业进行了试点，由企业发放的职业技能等级证书达到4万多本，效果良好，提高了认定评价的质量。

下一步，还将面向社会，遴选确定社会培训评价组织，即第三方评价机构，以开展职业技能等级认定，为社会人员和不具备条件的中小微企业职工提供职业技能等级认定服务；政府将做好标准开发和监管服务工作。

“周口好兵”立新功 喜报送到家门口

□记者 彭慧

本报讯 一人参军，全家光荣；一人立功，全家荣耀。1月2日，沈丘县洪山镇庙山村，听说黄继光生前所在部队要来送喜报，荣立三等功的李帅帅一家特意选择在村口迎接这份荣誉。接过大红喜报，李帅帅的母亲喜极而泣：活了几十年，送儿子去当兵也有12年了，今天是我对“军属光荣”4个字感触最深的一天，也是最光荣的一天，这是沾了儿子的光了……

去年12月下旬，黄继光生前所在部队与沈丘县人武部、沈丘县退役军人事务局共

同商榷，为使军人的荣誉向官兵家庭拓展、向全社会辐射，开展一次“功劳励我强军志、立功喜报送到家”活动，选派专人成立报喜小分队，为立功受奖的官兵家庭送去立功喜报和慰问金。

李帅帅自入伍以来，先后完成了雷神突击、空降利剑、战备临机拉动、高原实战化练兵等重大演训任务。2019年，李帅帅作为班长，始终以提高自身素质、提高业务技能为标准，刻苦训练，不辞辛苦，任劳任怨，充分发挥一名党员骨干的先锋模范带头作用，为连队建设献计献策，荣立三等功一次。



“家家幸福 关爱暖家”进社区

1月2日，由市妇联主办，川汇区妇联、金海路街道办事处人大代表联络站等承办的“家家幸福 关爱暖家”公益行动进社区活动，在川汇区金海路街道办事处张埠口社区举行。此次活动邀请我市书法家为社区居民义写春联，为即将到来的春节增添了浓浓的喜庆气氛。

记者 王晨 实习生 叶明玉 通讯员 孙媛媛 摄